

在14个县(市、区)启动试点工作 辽宁“林长”上岗守山护绿

本报讯 记者胡海林报道 为进一步加强山水林田湖草系统治理,促进全省生态环境保护与经济社会建设协调发展,并推进生态辽宁、美丽辽宁建设,我省在本溪、朝阳两市14县(市、区)启动林长制试点工作。林长制试点期为一年,之后全面推行。

索建立完整的林长制组织体系、明确的责任体系、健全的制度体系、科学的任务体系;有效解决林草行业当前面临的生态修复困难多、基础设施欠账多、产品供应能力弱等问题;积累好经验好做法,为全省推行林长制奠定坚实基础。

改等林业和草原重点工作。各级林长的责任区域划分,按行政区划或单位隶属关系确定,以落实属地管理责任为主。

评价内容和指标,将林地保有量、森林覆盖率、森林蓄积量、自然保护地管理、野生动植物保护等重要指标纳入评价体系。

修起一条小路 飞来一只“金鸭”

本报记者 孙大卫 见习记者 赵婷婷

战贫 微镜头

虽已立秋,但日头依旧烤人。清晨五六点,趁太阳还未升高,北票市泉巨永乡存珠营村建档立卡贫困户王孝荣就已起身,在村里“溜”了半圈,边走边捡垃圾,收拾垃圾箱。等晚上下班回来再把“那半圈”也给接完。



养鸡场里的鸭子即将出栏。

本报记者 孙大卫 摄

“半圈活也就几个小时,啥也不耽误。一个月能挣好几百元。”王孝荣对村里安排的公益岗十分满意。丈夫双侧股骨头坏死,做了手术,行动不便,王孝荣又患小儿麻痹症,一家因病成了贫困户。“村里帮着在邻村服装厂找份零工,一年收入1万多元,再加上早晚维护卫生,一年又添不少。等明年老头身体好点,村里还说帮我们在院里养鸭,日子越来越有盼头了。”王孝荣对生活充满希望。

“您定了具体位置,我马上铺。”随行的北票市交通运输局局长胡建龙拍着胸脯说。

路正式开建,路也一直修到了山坡顶。入股利润将作为4个贫困户的分红和公益岗资金。

“这只是一期,等到三期全建完,存栏数将达15万只。不仅养鸭产蛋,还搞肉鸭屠宰加工、鸭绒制衣、粪肥还田,届时年产值可达15亿元,将带动2000余人就业。”王辉说。

安全大脑场景展示中心在沈启动

本报讯 记者金晓玲报道 8月7日,全国首个安全大脑场景展示中心——360安全大脑东北区域创新展示中心在沈阳正式启动。该中心将全力助推网络安全产业生态圈建设,促进东北地区网络安全升级,成为区域经济发展的“护航舰”。

把新发展理念贯穿发展全过程和各领域 着力推动经济发展质量变革效率变革动力变革

(上接第一版)

调研期间,刘宁来到迈格纳磁动力、神龙腾达、安井食品、九股河食品等企业,了解企业产品研发、市场销售和吸纳就业等情况。

坚定信心、保持定力,培育企业、壮大产业,加强关键核心技术和零部件的自主研发,提高产业链供应链稳定性和竞争力,在积极推动创新中赢得主动、不断成长。

政策支持力度,落实好纾困惠企政策,构建亲清政商关系,激发市场主体活力,大力培育新的经济增长点,推动经济高质量发展,维护社会稳定大局。

辽宁省抗击新冠肺炎疫情国家级表彰正式推荐对象公示公告

党中央决定,以党中央、国务院、中央军委名义表彰一批在抗击新冠肺炎疫情斗争中涌现出的先进个人和先进集体,以党中央名义表彰一批全国优秀共产党员和全国先进基层党组织。按照中央部署,我省在组织各地区、各部门、各单位认真开展评选推荐的基础上,经过深入考察、集体研究审议,确定了40名全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、10个全国抗击新冠肺炎疫情先进集体、6名全国优秀共产党员、5个全国先进基层党组织正式推荐对象。

11.孟大为 辽宁省金秋医院耳鼻喉科主任,辽宁省第九批援鄂医疗队员

12.曲妮妮 辽宁中医药大学附属医院呼吸科主任

13.张凤香 锦州医科大学附属第一医院重症医学科教研室副主任、科室副主任,辽宁省第三批援鄂医疗队员

14.崔文权 大连市中心医院主任医师,辽宁省第五批援鄂医疗队员

15.王丽微 辽宁省健康产业集团抚矿总医院呼吸与危重症医学科一病房副主任,辽宁省第一批援鄂医疗队员

全国抗击新冠肺炎疫情先进个人正式推荐对象(40名)

- 1.徐英辉 大连医科大学党委副书记、校长,辽宁省支援湖北前方指挥部副指挥长,辽宁援雷神山医疗队指挥部总指挥

- 6.朱芳 辽宁省人民医院副院长,辽宁省支援湖北前方指挥部医疗救治组(襄阳)副组长

- 17.周明萍 辽阳市传染病医院感染管理科科长,护理部主任,辽宁省第一批援鄂医疗队队员

- 24.杨立峰 中共抚顺市望花区塔峪镇委员会党委书记

全国抗击新冠肺炎疫情先进集体正式推荐对象(10个)

- 1.中国医科大学附属盛京医院党委

全国优秀共产党员正式推荐对象(6名)

- 1.徐英辉 大连医科大学党委副书记、校长,辽宁省支援湖北前方指挥部副指挥长,辽宁援雷神山医疗队指挥部总指挥

全国先进基层党组织正式推荐对象(5个)

- 1.中国医科大学附属盛京医院党委